



## В Канаше судом рассмотрено уголовное дело по факту смерти работника городских электросетей



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике мастеру участка воздушных линий и уличного освещения муниципального унитарного предприятия «Канашские городские электрические сети» инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 26 мая 2021 года в городе Канаше во время выполнения работ по расчистке трассы воздушных линий электропередач спиленная верхняя часть ствола дерева упала на голову одному из рабочих. От полученной в результате черепно-мозговой травмы потерпевший скончался в лечебном учреждении через непродолжительный промежуток времени.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Несчастный случай на производстве произошел вследствие нарушения мастером участка требований действующего законодательства в сфере охраны труда. В частности, работы производилось без применения оттяжек (веревок), сотрудники не были отведены на безопасное расстояние и предупреждены о предстоящем падении спиливаемого дерева. Кроме того, он не обеспечил контроль за членами бригады по наличию у них и правильному применению защитных касок.

В целях установления объективной истины по уголовному делу в указанной организации была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенной судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесных повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем на предприятие внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Поскольку мужчина ранее не судим, впервые совершил преступление средней тяжести и признал вину, уголовное дело в отношении него судом прекращено с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 000 рублей.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1611841>